
STRUCTURED FEEDBACK 
Students and faculty members at the College have provided structured input. A 

questionnaire with 05 questions and suggestions was prepared and distributed among the 

College's faculty members, while a questionnaire with 09 questions and suggestions was 

distributed among the students. A total of 50 students and 16 faculty members completed the 

survey. 

Based on the findings, it was discovered that a substantial number of students are 

satisfied with the course content, entrance process, evaluation, and other campus facilities. 

Some students have recommended that a separate library, sports field, and hostel facilities be 

built. The studennts suggestions were taken seriously and most of the facilities have been 

provided to students like sports Department has been upgraded with good facilities of sports 

accessories, most of the class rooms has been upgraded with IT facilities like Interactive 

Panels, BSNL wifi internet and seating arrangement etc. The faculty's suggestion has already 

been taken into account, and additional equipment/facilities for labs have been provided. The 

topic of further upgrading laboratories to research level has been taken up with the Higher 

Education Department and is currently being worked on. Some faculty members requested 

that projectors be installed in the classrooms, and their suggestions were taken into 

consideration, and the majority of the classrooms were upgraded. 

Suggestions from Arts faculty members for the introduction of M.A., change in some 

portion of syllabus and change in the examination pattern based on annually will not be 

accepted because they are not under the control of the College administration, instead the 

matter will be brought up with the University for the Same Courses to be introduced . 
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